
Notulen 7e vergadering DARES GR15

Datum: Woensdag 8 mei 2013, aanvang 20.00 uur. Lokatie: DARES DRCC Leiden

Aanwezig:

PE2OND Aad Onderwater (AO)(RC), PD5EE Edwin Edeling (EE)(Notulist & Plv.RC), PA3EFR Erwin van der Haar
(EH), Henk Hilgersum PD2HI (HH), PE0WRH Remco Hopman (RH), PA11173 Aad van den Nieuwendijk (AN), PC7C
Frank Nijs (FN), PD2MST Martijn Steenbeek (MS), PD3TRU Bert Trumpie (BT), PG9W Wim Visch (WV), PA7ADA
Hans Rijpma (HR).

Afwezig met kennisgeving:

 PD2EDW Edwin Aangeenbrug (EA), PE1OXI Ad Clemens.

1. Ontvangst & Opening

Om 20.00 uur vangt de vergadering aan.

2. Vaststellen notulen vorige vergadering.

Op bladzijde 3 dient een kleine tekstuele correctie plaats te vinden. Verder geen op of aanmerkingen waardoor de
notulen vastgesteld zijn.

3. Mededelingen van de regiocoördinator

 Komende zaterdag, 11 mei, vindt de RCbijeenkomst plaats. AO geeft aan verhinderd te zijn. EE weet nog niet zeker
of hij tijd heeft er naar toe te gaan.

 Dares Doe Weekend regio 09: vanuit onze regio is er op dit moment geen belangstelling voor dit evenement.

 Voorafgaand aan de vergadering heeft wederom een lid het DARESexamen met goed gevolg afgelegd. Gefeliciteerd!

 WV geeft aan dat het DARESbestuur weer compleet en zelfs uitgebreid is. Meer info op de landelijke DARESsite.

 WV geeft aan dat m.i.v. heden op de DARESsite het bestuurslid van dienst vermeld is. Alarmering via P2000 gaat
nu via de meldkamer van het KLPD en is vooralsnog alleen bedoeld voor onaangekondigde oefeningen en
daadwerkelijke inzet.
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 WV vertelt dat er 4000 euro in rekening gebracht wordt als er een convenant afgesloten wordt met een
veiligheidsregio. Daarnaast is DARES in overleg met hoogheemraadschappen. Als daar convenanten uit voortvloeien
zal DARES een bijdrage van 2500 euro vragen.

 WV vertelt dat er 1 DARESVC inzetbaar gemaakt gaat worden en van apparatuur voorzien gaat worden als er
sponsoring komt.

4. Rapportage Werkgroepen & Actiepunten n.a.v. vorige verslag.

Aktiepunten n.a.v. vorige verslag:

Aktiepunt

05I WV: Officiële DARES presentatie naar AO. WV regelt dit met Jacob (bestuur)
Status: waarschijnlijk komen er 11 mei bij de RCbijeenkomst nieuwe presentaties.

05VI HH: Wat is status migratie regiosite?
Status:  Eerst moet de landelijke DARESsite nog migreren. (Noot EE: zie ook verslag
RCbijeenkomst).

05IX WV: stuurt info over oefening 13 november 2013 naar AO & BT
Status: AO & BT hebben nog niets ontvangen / er is nog niets bekend.

05XI WV: zal MF vragen lijst met opstelplaatsen antennes naar BT te sturen
Status: Afvoeren, niet relevant meer.

05XII HH: Op homepage GR15 mededeling plaatsen dat DRCC Leiden elke vrijdag open is voor uitleg
aan leden.
Status: Gaat HH uitvoeren.

05XIII EE: organiseert een masterclass Winlink in het DRCC?
Status: EE gaat e.e.a. organiseren. We beginnen met een basiscursus voor de leden van
de eigen regio. Datum mogelijk medio Juni. wordt vervolgd.

05XIV AO: Email aan leden m.b.t. ondersteuning techniekpresentaties op scholen.
Status: Loopt nog. BT heeft kontakt met PZ, nadere info komt via PZ.

05XV EE: Voortgang DARES veiligheidshesjes?
Status: Wordt aan gewerkt. Besloten wordt egaal gele hesjes te gaan gebruiken. Ook
gaat er gekeken worden naar petjes voor DARES. Aanwezige leden hebben hun maat
opgegeven.

06I Is de nieuwsbrief regio 8 op de R15 regiowebsite gezet
Status: HH kijkt e.e.a. na en zal zo nodig e.e.a. nog uitvoeren.

06II Is de email R09 DDW rondgestuurd?
Status: Is uitgevoerd.

06III AO PA3ATW benaderd i.v.m. lezing VRZA?
Status: moet nog uitgevoerd worden.

06IV EH schema koptelefoonkast verstuurd?
Status: is uitgevoerd. EH heeft ook een voorbeeld bij zich.

06V MS heeft kontakt HGL gestuurd. Bestuur moet aktie ondernemen is nog niet gebeurd. AO brengt
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e.e.a. nogmaals onder de aandacht van WV.
Status: is uitgevoerd. Jacob ?? van bestuur is er mee bezig.

A Kopij nieuwsbrief verzenden naar EA
Status: EE zal stukje over oefening schrijven.

Rapportage werkgroepen:

PR  EE heeft voorgesteld om in oktober 2013 mee te doen aan het evenement “Parels op Ypenburg”
om zo zendamateurisme en DARES onder de aandacht te brengen. Gezien het grote aantal
inbraken in de buurt is EE toch wat terughoudend geworden. Voorgesteld wordt dat DARES
wellicht op een andere manier aan het evenement zal deelnemen.

 Braderie Wateringen: AO krijgt nog nadere informatie over het gebeuren, nadere informatie volgt.

 Er volgt een korte discussie over de inzet van DARES/Zendamateurs bij nonprofit evenementen.
Helaas is dit in Nederland niet toegestaan.

 Als er evenementen zijn die te maken hebben met veiligheid dan graag melden bij Henk
Hilgersum.

Materiaal  Ronald Roels (RR) houdt een lijst met materiaal bij. Mutaties graag naar RR sturen. De lijst van
RR wordt gepubliceerd op de regionale GR15 site.

Bunker  Geen info binnengekomen.

DRCC/DLCC  DRCC is op vrijdag te bezoeken, want dan zijn er meestal mensen aan het werk. Dringend advies
om wel eerst even te bellen.

Homepage  Geen info binnengekomen.

5. Planning van de volgende oefening

Geen info

7. Masterclass Winlink

In GR15 willen we graag Winlink gaan gebruiken. Om dat te stimuleren en om de leden op weg te helpen is besloten
binnenkort een “Masterclass Winlink” te gaan organiseren. Chris van Gorp is aangeschoven en houdt een beknopte
presentatie over Winlink en de bijbehorende hard en software.

De nieuwste Winlink software en documentatie is downloadbaar vanaf de landelijke DARESwebsite. Advies van Chris
is voor de handleidingen goed door te lezen. Er zijn vele TNCs beschikbaar, maar de voorkeur gaat toch uit naar de
DARES TNCX. Onder andere omdat deze TNC instellingen ook bewaart als er een tijd geen spanning op staat, in
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tegenstelling tot vele andere TNC. Daarnaast is uniformiteit handig bij daadwerkelijke inzetten.

Chris verwacht van deelnemers aan de Winlinkmasterclass dat ze beschikken over een transceiver, een TNC
(voorkeur TNCX) en een computer waarop de software al geinstalleerd is. Doelstelling van de Masterclass is dat
iedereen met een werkende configuratie naar huis gaat, Chris zal daarbij ondersteuning geven.

Elke woensdagavond vanaf 20.00 uur is er op FRN een “Winlink” ronde waar vragen over Winlink aan deskundigen
gesteld kunnen worden.

De bedoeling is dat de Winlink masterclass eind juni georganiseerd gaat worden. EE neemt de organisatie voor zijn
rekening.

Gezien het tijdstip wordt de vergadering na de presentatie van Chris van Gorp afgesloten.

8. W.v.t.t.k.

Geen i.v.m. uitloop presentatie.

9. Datum en lokatie volgende vergadering

Dinsdag 11 juni 2013, aanvang 20,00 uur, bij de clublokaliteit van de VERON Den Haag, Catharinaland 189 in Den
Haag.

10.  Sluiting

Om 22.30 uur wordt de vergadering beëindigd
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Aktiepunten n.a.v. 7e vergadering DARES GR15 8 mei 2013

05I WV: Officiële DARES presentatie naar AO. WV regelt dit met Jacob (bestuur)
Status: waarschijnlijk komen er 11 mei bij de RCbijeenkomst nieuwe presentaties.

05VI HH: Wat is status migratie regiosite?
Status:  Eerst moet de landelijke DARESsite nog migreren. (Noot EE: zie ook verslag
RCbijeenkomst).

05IX WV: stuurt info over oefening 13 november 2013 naar AO & BT
Status: AO & BT hebben nog niets ontvangen / er is nog niets bekend.

05XIII EE: organiseert een masterclass Winlink in het DRCC?
Status: EE gaat e.e.a. organiseren. We beginnen met een basiscursus voor de leden van
de eigen regio. Datum mogelijk medio Juni. wordt vervolgd.

05XIV AO: Email aan leden m.b.t. ondersteuning techniekpresentaties op scholen.
Status: Loopt nog. BT heeft kontakt met PZ, nadere info komt via PZ.

05XV EE: Voortgang DARES veiligheidshesjes?
Status: Wordt aan gewerkt. Besloten wordt egaal gele hesjes te gaan gebruiken. Ook
gaat er gekeken worden naar petjes voor DARES. Aanwezige leden hebben hun maat
opgegeven.

06III AO PA3ATW benaderd i.v.m. lezing VRZA?
Status: moet nog uitgevoerd worden.

A Kopij nieuwsbrief verzenden naar EA
Status: EE zal stukje over oefening schrijven.

07I Parels van Ypenburg  Voortgang EE ?

07II Braderie Wateringen  Voortgang AO ?
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